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§4. 1 SEDIEET AL IUNJZE{ES

1. % cd = R—LT A ININEE)
2. % mkdir chaplé = T4LVM)chapl 6% 1ERk
3. % cd chaplé = T4LMN)chapl6~&El

4. % netscapeZ{#->Tdatal6é%chaple~NFO—F

5. % tar xvf datalé = HUTILT—ENEE

equationl.c
equation2.c
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Ax + Bx + C =0

HREEREH( AR ARER)
HEAN .. A BC
REHA ... BRORVESIEN.A.), 0E
R EHRER T — 1)
AZFRETIEH ... double® a
BEECIET LR ... double® b
CEEIETHER ... double® ¢
HRXERIETDER ... double® 4
RETIETIEH ... double® x1, x2

§4. 5 —XAEXDFEZHRE T LI

BRIk ERBFEHA4D

2
»x1 = -B+V (B - 4AC)
22

2
»x2 = -B-V (B - 4AC)
22




§4. 6 F¥iflEXEt(equationl.c)

#include <stdio.h>
#include <math.h>

main ()

double a, b, ¢, d;
double x1, x2;

while (scanf("$%1f %1f %1f", &a, &b, &c) == 3) {
d = b*b - 4.0*a*c;
if (d >= 0.0) {
x1 = (-b+sqgrt(d))/(2.0*a);
x2 = (-b-sqrt(d))/(2.0*a);
printf ("x1=%27.20e (%27.20e)\n", x1, a*xl*xl+b*xl+c);
printf ("x2=%27.20e (%27.20e)\n", x2, a*x2*x2+b*x2+c);

else {
printf ("x1=N.A.\n");
printf ("x2=N.A.\n") ;
}

}
exit (0);

§4. 7 fiEsR

H#include <stdio.h>
#include <math.h>

main ()

double a, b, ¢, d;
double x1, x2;

éxit(O);

/usr/include/math.h
> B#lsqrt () DEZH AOTLS.

REAPERDES
> FEVMNREE(64EYH)




§4. 7 fEERERS)

while (scanf("%1lf %1f %1f", &a, &b, &c)

}
EHEL THEERDS.

» scanf () DIRUEH 3 THAMHEIR T
» doubleBEMAFEAALITL, EXs1£ZEAS.

INSUR LT AL S 1
FEEEA LR ... 1.0
FERERH & B K ... 1.0e400

== 3) {

§4. 7 fEERERS)

d = b*b - 4.0*a*c;

if (d >= 0.0) {
x1 = (-b+sqrt(d))/(2.0%*a);
x2 = (-b-sqrt(d))/(2.0%*a);

printf ("x1=%27.20e (%27.20e)\n", x1,
printf ("x2=%27.20e (%27.20e)\n", x2,

else {
printf ("x1=N.A.\n");
printf ("x2=N.A.\n");
}

FIRIK=0. OTHNIE

»x1 = (-b+sqrt(d))/(2.0%*a);

»x2 = (-b-sqrt(d))/(2.0%*a);
LU ELEDERT

> $27.20e ... 27THIRRUMIRLELT204T7)

a*xl*xl+b*xl+c) ;
a*x2*x2+b*x2+c) ;




§4. 8 /A JLEETT

1. A (ILT 5.

% gcc equationl.c -o equationl -1lm

2. RfT
% ./equationl
1-21
x1= 1.00000000000000000000e+00
x2= 1.00000000000000000000e+00
1 -1000 1
x1= 9.99998999999000034222e+02

x2= 1.00000100002262115595e-03
1 -1000000 1

x1= 9.99999999998999992386e+05
x2= 1.00000761449337005615e-06
1 -1000000000 1

x1= 1.00000000000000000000e+09

x2= 0.00000000000000000000e+00
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%L ... AORFHENRELIL
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» BYAACDIES, |B|-V (B - 4AC) DA FHTEA BRI ZH .
» COFITIEx2DFBEIEBIEL TS
»A=1 B=-1000000 C=1MFSE,

|-1000000.0]
=1000000.000000000000000 (0x412e848000000000)

V(1000000000000.0 - 4.0)
= 999999.999997999984771 (0x412e847fffffbced)
=

0.000002000015229 (0x3ec0c70000000000)
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§4. 10 ZHAEXDRECEIR)

2
IB|-V (B - 4AC)Z#FHALVKRE

2

»x1 = |B|+V(B - 4AC) ... (B<0)
2A
2
»x1 = -|B|-V(B - 4AC) ... (B20)
2A
P x2 = C
Ax1

§4. N FFiffiExEt(equation2.c)

main ()

SEHREC

x1 = (fabs(b)+sqrt(d))/(2.0%*a);
x1 = (b<0.0)?x1:-x1;

x2 = ¢/ (a*x1l);

SEHREC




§4. 12 R

x1 = (fabs(b)+sqrt(d))/(2.0%*a);
x1 = (b<0.0)?x1:-x1;

x2 = ¢/ (a*x1l);

x1DEHE

» B £abs () BELUsrqt () [XdoubleEZ5#EL double B EIR T
» fabs () DEZEIL /usr/include/math. . hiIZE&FENS.
» b<0 .0 ETHIHE, »BEEFDMEIEx1, BTHIE, -x1&7455.

§4. 18 O/ A JLEETT

1. A (ILT 5.

% gcc equation2.c -o equation2 -1lm

2. RfT
% ./equation2
1-21
x1= 1.00000000000000000000e+00
x2= 1.00000000000000000000e+00
1 -1000 1
x1= 9.99998999999000034222e+02
x2= 1.00000100000200006431e-03
1 -1000000 1
x1= 9.99999999998999992386e+05
x2= 1.00000000000100008890e-06
1 -1000000000 1
x1= 1.00000000000000000000e+09
x2= 1.00000000000000006228e-09

» HIRLNHESN TS,

.00000000000000000000e+00)
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§4. 14 5IRE

equation2.cTlE, x1A%0. 0THIZEIZORMREBINMNFKLEL, TOJ S LA
BERTTS x11%0.0&%45DE, ANT—EANEDLGEGEH-THE
EEAL

F1, OBRBEHINZERET HEGKELLMEZRTT H1=0ICE, EDOLIIHRT
NIEBLIDVETRE.

SlT, HISHTOT S LNEERTTHITREMAHNLE, FEHROMNESEZL.

§4. 15 SHDZRRE

RORIZEY, alZ+0.0, blT+oh &SNS
> a 0.0;
»b 1.0/a;

COBF, LTDc~ghE D& ELEHNERERE L.

»c = a/a;
»d = b/b;
»e = a/b;
»£f = b/a;
»g = a*b;
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H#4: unix2-FHEES







